

## За победу на соревнованиях и олимпиадах столичные школьники в 2016 году смогут бесплатно отдохнуть в «Артеке»

29.01.2016



Московские школьники, победившие в предметных олимпиадах различных уровней и спортивных соревнованиях, в 2016 году смогут бесплатно посетить детский центр «Артек» в Крыму. Об этом сообщил директор образовательного комплекса «Воробьевы горы» Андрей Шашков.

Учреждение является организатором и куратором данного проекта.

«У нас сейчас есть определенная квота на каждый межрайонный совет директоров, который и будет отбирать претендентов для поездки по достижениям. Есть шесть категорий, в том числе победители предметных олимпиад разных уровней, а также победители спортивных соревнований», - отметил Шашков.

Он пояснил, что школьники будут отбираться в каждую из 15 круглогодичных смен «Артека».

Кроме того, в 2016 году комплекс «Воробьевы горы» представит несколько программ посещения столицы для детей из российских регионов. В рамках них школьники смогут увидеть главные достопримечательности Москвы, а также принять участие в тренингах и мастер-классах образовательного комплекса.

Фото: [агентство новостей "Москва"](#).

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2476286.html>

---

[Управа района Чертаново Южное](#)